Решения на ФС към ФП, протокол №2 от 13.03.2024 г.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Удължаване на трудови договори.
1. Утвърждаване на ръководители на катедри.
1. Докторанти – смяна на научен ръководител, утвърждаване на индивидуални планове, тримесечни отчети на докторанти в редовна форма на обучение (период на отчитане: м. октомври – м. декември 2023 г.).
1. Текущи.

По т. 1 – Удължаване на трудови договори   
РЕШЕНИЕ: ФС на ФП взе решение да бъде удължен трудовият договор на ПРОФ. АПОСТОЛ НИКОЛОВ СЛАВЧЕВ, ДОКТОР, за срок от една година (второ удължаване), считано от 07.09.2024 г. и предлага на Академичния съвет да утвърди това решение.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП взе решение да бъде удължен трудовият договор на ДОЦ. ЙОЗЕФ ЯНОШ БРОГЛИ, ДОКТОР за срок от една година (второ удължаване), считано от 17.05.2024 г. и предлага на Академичния съвет да утвърди това решение.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП взе решение да бъде удължен трудовият договор на ПРОФ. МАРИН ГЕОРГИЕВ ГЪДЕВ, ДН за срок от една година (второ удължаване), считано от 17.11.2024 г. и предлага на Академичния съвет да утвърди това решение.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП взе решение да бъде удължен трудовият договор на ПРОФ. МИХАЙЛ ЖИВКОВ ГЕОРГИЕВ, ДОКТОР за срок от една година (второ удължаване), считано от 02.10.2024 г. и предлага на Академичния съвет да утвърди това решение.

По т. 2 – Утвърждаване на ръководители на катедри   
РЕШЕНИЕ: ФС на ФП ИЗБИРА доц. Мариана Алексиева Борукова, дн за ръководител на катедра „Баскетбол, Волейбол, Хандбал“ за мандат 2024 - 2028 г.
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РЕШЕНИЕ: ФС на ФП приема тримесечния  отчет на докторанта в задочна форма на обучение към катедра „Лека атлетика“ АНИСА НУРЯ за периода 26.09.-16.12.2023 г.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП утвърждава индивидуалния учебен план на ЯНА ВАСИЛЕВА КАСОВА – докторант в редовна форма на обучение към катедра „Лека атлетика“, ПН 7.6. Спорт, докторска програма „Теория и методология на спортната наука“. Тема: „Синергетичен ефект от използването на лекоатлетически препятствени упражнения при подрастващи“. Научен ръководител: доц. Пламен Нягин, доктор

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП утвърждава индивидуалния учебен план на НАНКА ДИМИТРОВА БИБЕРОВА – докторант в редовна форма на обучение към катедра „Баскетбол, Волейбол, Хандбал“, ПН 7.6. Спорт, докторска програма „Теория и методология на спортната наука“. Тема: „Особености при селекцията и подбора на подрастващи баскетболистки“. Научен ръководител: доц. Мария Цанкова-Калоянова, доктор.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФП взе решение за смяна на научния ръководител на АНИСА ЕДМОНТ НУРЯ - докторант в задочна форма на обучение към катедра „Лека атлетика“, ПН 7.6. Спорт, докторска програма „Теория и методология на спортната наука“. Нов научен ръководител: доц. Петър Русев Пеев, доктор.
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